



GYERMEKKERT - Napsugár csoport



2021. március 16-19.

Téma: Kerti munkák, költöző madarak

Környezeti témákat még mindig a tavasz témaköréhez illeszkedve ajánlottam a családoknak. Ezen a héten a tavaszi kerti munkákhoz és a költöző madarak visszatéréséhez kapcsolódtak az ötletek.

Annak ellenére, hogy nem mindenkinek van kertje, igen sok olyan fotó érkezett, amelyen a gyerekek szüleikkel dolgoznak a kertben.

A szülők visszajelzése szerint, a szabadban való közös foglalatosság pozitív élményeket nyújtott a családoknak.

Úgy gondolom, ez a téma azért is tetszett a gyerekeknek, mert jó időben olyan dolgokat is kipróbálhattak, amelyeket inkább a felnőttek szoktak végezni.

Mindenkit kértem még, hogy kezdjen babot csíráztatni, aminek növekedését, fejlődését majd folyamatosan figyeljük. Erről is jöttek képek.

A *versekkel, mondókákkal* kapcsolatban azt tapasztalom, hogy inkább a rövid mondókákat mondogatják a gyerekek. Legalábbis a kis videók erről árulkodnak. Bízom benne, hogy azért a verseket is meghallgatták.

A tevékenység-tervhez mellékeltem mesét a szülők elolvasták a gyerekeknek.

Olyan *dalokat, énekeket* ajánlottam, melyeket szinte mindenki ismer, de egy-egy link segítségével újra felidézheték a szülők is gyermekeiknek. Ezen a héten is javasoltam egy megzenésített verset meghallgatásra.

A *Rajzolás, festés, mintázás* tevékenységhez csatoltam fényképet és egy sablont is, melynek alapján sikeresen elkészültek a munkák.

Nagyra értékelem, hogy a szülők igen kreatívan vesznek részt ebben az elfoglaltságban is a gyerekekkel. Voltak olyan családok, akik továbbfejlesztették az ajánlott ötletet.

Az általam küldötteken túl kerestek további, a témához illő feladatlapokat, színezőket is.

Mozgásfejlesztésre javasoltam, hogy minél több időt töltsenek a szabadban, próbáljanak ki többféle játékos, utánzó mozgást, ugrást, mászást, futkározzanak, játszanak futó, labdázó játékokat.

Az érkezett képek azt mutatják, hogy valóban sok időt töltöttek a gyerekek a szabadban, nagy kedvvel kertészkedtek, megfigyelték a természet szépségeit, és így hasznos ismeretekhez jutottak szüleik támogatásával.

Virág Péterné
Óvodapedagógus